RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN
BIMBINGAN DAN KONSELING
CALON GURU PENGGERAK ANGKATAN 4

Satuan Pendidikan : SMPNEGERI 1 CILEDUG

Kelas/ Semester 21X /11 (Dua)

Tema : Kematangan Intelektual

Sub Tema : Kematangan Pemilihan Sekolah Lanjutan
Pembelgjaran ke : Topik 8

Alokasi waktu : 10 Menit

A. TUJUAN PEMBELAJARAN
Tujuan Umum : Siswa dapat menentukan pilihan sekolah setelah lulus dari SMP.
Tujuan Khusus : 1. Siswa dapat mengetahui perbedaaan dari SMA/SMK
2. Siswa dapat menentukan pilihan sekolah lanjutan setelah SMP

3. Siswa dapat memilih sekolah sesuai dengan orientasi masa depannya.

B. KEGIATAN PEMBELAJARAN

Pembukaan dan apersepsi.

Menyampaikan tentang tujuan khusus yang akan dicapai.

Menanyakan kesiapan peserta didik mel aksanakan kegiatan.
Menjelaskan pentingnya memilih sekolah lanjutan dengan tepat.
Mengidentifikasi jenis-jenis sekolah setelah lulus dari SMP.
Menjelaskan perbedaan sekolah lanjutan Atas dan Sekolah kejuruan.
Menjelaskan orientas lulusan/lanjutan dari sekolah Atas dan Kejuruan.
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C. PENILAIAN PEMBELAJARAN

1. Menggak siswauntuk menentukan piliihan sekolah jika merekalulus dari SMP nanti.

2. Menggak siswa untuk dapat menentukan pilihan sekolah lanjutan sesuai dengan orientasi Karier

mereka kelak,

Semua siswa mengerjakan di buku catatan masing-masing,

Guru mempersiapkan google formulir yang berisikan tentang :

- ldentitas siswa

- Pilihan sekolah SMA/SMK

- Alasan memilih sekolah tersebut

- Menjelaskan hubungan memilih sekolah tersebut dengan cita-cita dimasa deoannya.

5. Guru merefleksi hasil pengerjaan siswa yang kemudian akan dijadikan bahan tindak lanjut
kedepannya.
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